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Θεσσαλονίκη: Προσωρινή η ταλαιπωρία στη
Γέφυρα της Πυλαίας - Αξίζει την υπομονή μας

Ο   – , με
δήλωσή του, ζητά την κατανόηση και την
υπομονή των πολιτών Την κατανόηση και
υπομονή των πολιτών ζητά με δήλωσή του ο

  – , 
, σχετικά με τις εργασίες που θα

πραγματοποιηθούν για την . Παράλληλα,
κάνει λόγο για «ένα βήμα αναγκαίο για να
μπορέσει να προχωρήσει το μεγάλο έργο

του Flyover». Αναλυτικά, σε ανακοίνωσή του ο   – 
αναφέρει: Ένα δύσκολο αλλά απαραίτητο βήμα για το μεγάλο έργο της
κατασκευής του Flyover θα πραγματοποιηθεί το Σαββατοκύριακο 10-11
Ιανουαρίου με την κατεδάφιση της αερογέφυρας Πυλαίας – Πανοράματος.
«Ζητώ την κατανόηση και την υπομονή των συμπολιτών μας. Οι
κυκλοφοριακές αλλαγές το Σαββατοκύριακο θα δυσκολέψουν την
καθημερινότητά μας, όμως είναι ένα βήμα αναγκαίο για να μπορέσει να
προχωρήσει το μεγάλο έργο του Flyover» τονίζει σε δήλωσή του ο

 - ,  . Όπως σημειώνει:
«O  βρίσκεται σε ανοιχτή γραμμή συνεργασίας με την Τροχαία
Θεσσαλονίκης αλλά και με το Flyover, ώστε να εφαρμοστούν κυκλοφοριακές
ρυθμίσεις που θα μειώσουν τις επιπτώσεις στο μέτρο του δυνατού. Ακόμη το
σύνολο των Δημοτικών Αστυνομικών του Δήμου τίθεται σε ετοιμότητα ώστε
σε συνεργασία με την Τροχαία να διευκολύνουν τους οδηγούς για το επόμενο
Σαββατοκύριακο. Ήδη το προηγούμενο διάστημα, σε συνεργασία με τον
υφυπουργό Υποδομών Νίκο Ταχιάο και την Κοινοπραξία του Flyover
ασφαλτοστρώθηκαν και δόθηκαν προς χρήση η οδός Ευρώπης και η οδός
Βεροίας, διευκολύνοντας εναλλακτικές διαδρομές, ενώ μπήκε σε τροχιά
λειτουργίας η νέα γραμμή εξπρές 58Μ που συνδέει το Πανόραμα με τον
σταθμό ΜΕΤΡΟ Νέας Ελβετίας. Η δυσκολία θα είναι προσωρινή για ένα
όφελος που θα είναι μόνιμο και το οποίο πιστεύω ότι αξίζει την υπομονή
μας». Κλείνουν για 48 ώρες Περιφερειακός και γέφυρα Πανοράματος – Πώς
θα διεξάγεται η κυκλοφορία Σύμφωνα με την ανακοίνωση της Τροχαίας
Θεσσαλονίκης: Την Παρασκευή 9 Ιανουαρίου 2026 στις 23:00 θα εφαρμοστεί
πλήρης αποκλεισμός της κυκλοφορίας οχημάτων και στις δύο κατευθύνσεις
της Ανατολικής Εσωτερικής Περιφερειακής Οδού, στο ύψος του Ανισόπεδου
Κόμβου Κ11 (Πυλαίας). Ο αποκλεισμός θα διαρκέσει 48 ώρες. Τα οχήματα
που κινούνται προς Καβάλα – Κατερίνη θα εκτρέπονται υποχρεωτικά στην
οδό Πρασακάκη, με την κυκλοφορία να αποκαθίσταται μέσω των οδών
Πρασακάκη, Τζον Κένεντυ και Ελαιώνων. Τα οχήματα με κατεύθυνση προς
Χαλκιδική – Αεροδρόμιο θα εκτρέπονται υποχρεωτικά στην οδό Φωκά, με την
κυκλοφορία να διεξάγεται μέσω του κέντρου της πόλης. Για τα βαρέα οχήματα
συνιστάται η χρήση του άξονα Μοναστηρίου – Εγνατία – Λεωφόρος
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Καραμανλή. Το Σάββατο 10 Ιανουαρίου 2026 στις 06:00 θα τεθεί σε ισχύ
επιπλέον αποκλεισμός και στις δύο κατευθύνσεις της αερογέφυρας Πυλαίας –
Πανοράματος, στο τμήμα μεταξύ της παρόδου της οδού Ελαιώνων και της
οδού Φωκά. Η κυκλοφορία θα αποκαθίσταται μέσω των οδών Ανοίξεως,
Αμπελώνων, Πρασακάκη, Δελφών και Εγνατίας, που θα εξυπηρετούν και τις
δύο κατευθύνσεις. Οι κάτοικοι: Πανοράματος και περιοχής Ν.751 καλούνται
να χρησιμοποιούν: την οδό Θέρμης – Πανοράματος (Απ. Κουγιάμη) για
πρόσβαση προς και από την Ε.Ο. Θεσσαλονίκης – Μουδανιών, τις
λεωφόρους Κομνηνών και Παπανικολάου για μετακινήσεις προς τα δυτικά της
πόλης. Πυλαίας να επιλέγουν την παράκαμψη μέσω των οδών Βούλγαρη και
Παπαναστασίου / Αλλατίνη. Η Τροχαία Θεσσαλονίκης καλεί τους οδηγούς να
ακολουθούν τη σχετική σήμανση, να τηρούν τα όρια ταχύτητας και να
συμμορφώνονται με τις υποδείξεις των τροχονόμων, ζητώντας την
κατανόηση του κοινού για την προσωρινή ταλαιπωρία.


